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XIX OLIMPIADA FIZYCZNA (1969/1970). Stopien I — zadanie teoretyczne — T2-F.

Zrédlo: Olimpiady fizyczne XIX 1 XX

Autor: Waldemar Gorzkowski

Nazwa zadania:  Lod ptywajacy w naczyniu z woda.
Dzialy: Hydrostatyka

Stowa kluczowe: 16d, topnienie lodu, poziom wody w naczyniu

Zadanie teoretyczne — T2-F, zawody I stopnia, XIX OF.

Wybierz i krétko uzasadnij wiasciwa odpowiedz.

W naczyniu z woda pltywa kawatek lodu. Po stopnieniu si¢ lodu poziom wody w naczyniu
a. podniesie sig,
b. nie zmieni sig,
c. obnizy sig.

Rozwiazanie
Poziom wody w naczyniu nie ulegnie zmianie. Ptywajacy 16d wypiera bowiem tyle wody (4;.

taka objgtos¢ zajmuje jego zanurzona cz¢s¢), ile sam wazy, a wigc tyle, ile otrzyma si¢ wody
po jego stopieniu.
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